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JUNIOR PROJECT MANAGER, 26 000 ГРН.

 11 ноября
2023     Город: Киев

Возраст: 35 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа, частичная занятость
Категории: IT, WEB специалисты, Другие предложения

 Готова к командировкам     

Описание

МІЛА-ВАЛЕРІ ДІЛЕНДОРФ

ПРО СЕБЕ

Освоїла основи проектного менеджменту під керівництвом досвідченого, в цій сфері ментора. Своєю організованістю
та прагненням до самовдосконалення, готова швидко вчитись та адаптуватись до нових завдань. З ентузіазмом
готова зробити свій внесок у команду і рости разом із проектами, прагнучи професійного зростання у сфері
проектного менеджменту.

ДОСВІД РОБОТИ

Навчання проектного менеджменту під керівництвом ментора

з 03.2023р. до теперишнього часу

За останні 5 місяців активно займалась навчанням під керівництвом ментора в напрямку проектного менеджменту. У
ході цього навчання я освоїла основні методології управління проектами, включаючи Agile та Waterfall.

Набула навичок щодо планування проектів, включаючи складання детальних планів роботи та визначення етапів
виконання завдань.

Також у рамках навчання я навчилась ефективно використовувати інструменти управління проектами, такі як Jira та
Trello. Вивчивши їхню функціональність, здатна створювати та відстежувати задачі, керувати розкладом виконання
робіт і стежити за прогресом проектів.

Керівник відділу охорони праці, пожежної безпеки та екології (65 об’єктів, 2 області)

з 12.2019р. по 01.2022р.

WOG (мережа автозаправних станцій)

Організація та проведення аудитів, контроль за дотриманням вимог безпеки та екологічних норм у рамках проектів.

Організація та контроль отримання необхідної проектної документації.

Контроль якості робіт, які виконують підрядники.

Взаємодія з керівництвом різних рівнів для реалізації вимог законодавства та нормативно-правових документів у
рамках проектів.

https://jobs.ua/rus/resume/kiev


Планування та контроль бюджету проектів, організація та контроль закупівель.

Подання інтересів компанії під час перевірок державними органами, участь у судових слуханнях.

Досягнення: створення ефективної системи безпеки в рамках проектів, що призвело до зниження виробничого
травматизму.

Провідний інженер з охорони праці (5 дільниць заводу)

з 11.2017р. по 11.2018р.

Група компаній “Ковальська”, ТОВ "Бетон Комплекс" (Виробництво)

Проведення аудитів системи ОП та ПБ і контроль стану (оперативний контроль).

Проведення інспекцій роботи в середині компаній та зовнішніх підрядників при виконанні робіт з підвищеною
небезпекою.

Розробка проектів розпорядчих документів/інструкцій/положень з ОП.

Організація отримання дозвільної документації.

Участь в розслідуванні та оформлення актів виробничого травматизму.

Проведення інструктажів.

Досягнення: Розробка та впровадження ефективної системи контролю з боку керівництва підприємства за
дотриманням правил та норм безпеки на робочих місцях.

Провідний інженер з охорони праці (проектна робота)

з 06.2017р. по 09.2017р.:

ППФ "Юнікс Трейд Ко " (Логістика, Транспорт, Рітейл).

Впровадження системи охорони праці з нуля.

Проведення аудита системи управління охорони праці та пожежної безпеки.

Створення кошторису витрат на ОП

Розробка проектів розпорядчих документів/положень/інструкцій з ОП.

Проведення перевірок стану ОП та ПБ (оперативний контроль).

Менеджер проектів з питань охорони праці

З 01.2015р. по 04.2017р.:

ТОВ "Смарт Солюшнс", ТОВ "Філл Ін" (Аутсорсінг, Аутстаффінг, Лізінг)

Поєднання обов’язків спеціаліста з охорони праці в компаніях «Н’ю Йоркер», «Вольво Україна».

Управління проектами з охорони праці під час виконання робіт представниками компанії на об'єктах: "Бунгє Украіна",
"ДП Шенкєр", "Капарол Украіна", "Эпіцентр", "Волнат Глобал", "Джейбіл Сьоркіт Юкрейн Лімітед", "Ядзаки Украіна".

Впровадження системи охорони праці

Проведення аудитів системи управління ОП та ПБ в організаціях.

Проходження експертиз документації, оформлення та отримання декларацій та дозволів щодо ОП та ПБ

Організація навчання керівників та робітників з питань ОП та ПБ.

Участь в створенні бюджету на ОП та ПБ і формування кошторисів витрат.

Участь в перевірках та взаємодія з представниками держіспенкцій.



Інженер з охорони праці

з 04.2014р.

ТОВ "ПРО Маркетинг" (Аутсорсінг, Аутстаффінг)

Инженер з охорони праці

з 04.2013г. по 03.2014р.

ПАТ "СУ "Трансгідромеханізація" (Виробництво)

ОСВІТА

з 09.2007р по 02.2013р. Магістр охорони праці.

Донецький Національний Техничнічний Університет

з 2019р. по 2022р. Диплом магістра з Права

Міжрегіональна Академія управління персоналом

НАВИЧКИ

Комунікабельність: Відмінні навички спілкування для чіткої передачі цілей, очікувань та зворотного зв'язку в
команді та із зацікавленими сторонами.

Письмова комунікація: Вміння створювати документацію, електронну пошту, звіти та інші письмові матеріали, які
будуть зрозумілими і точними для різних аудиторій.

Слухання: Здатність активно слухати інших учасників проекту та враховувати їхні думки та пропозиції.

Крос-функціональність: Здатна працювати з різними спеціалістами та фахівцями, які мають різний фаховий досвід
та компетенції, і вирішувати завдання та виклики проекту з їх участю.

Гнучкість та адаптабельність: Вмію швидко адаптуватись до змін у вимогах проекту та швидко реагувати на
незрозумілості або виклики, які можуть виникнути в процесі.

Аналітичне мислення: У процесі своєї трудової діяльності я навчалась аналізувати складні ситуації, виявляти
ключові фактори та пропонувати рішення.

Відповідальність: У всіх аспектах моєї роботи я прагну точності, дотримання термінів і досягнення поставлених
цілей.

ВОЛОДІННЯ МОВАМИ

українська мова - рідна

англійська – pre-intermediate.

Продовжую вивчати поглиблено англійську 7 разів на тиждень: індивідуально з викладачем з України 3 рази на
тиждень по 2 години та з носієм мови 4 рази на тиждень по 2 години на рівень B1-початок B2.
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